

Poročilo družbe NLB Skladi o izvajanju politike sodelovanja in glasovanju v poslovnem letu 2022

a.) Uvodoma

Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o. (v nadaljevanju: družba NLB Skladi) pripravlja predmetno Poročilo družbe skladno in na podlagi:

1. Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 55/15, 15/17, 22/19 – ZPosS, 158/20 – ZIntPK-C, 18/21 in 18/23 – ZDU-1O);
2. Politike o sodelovanju delničarjev družbe NLB Skladi, 2. različica, maj 2022;
3. Politike uveljavljanja glasovalnih pravic družbe NLB Skladi, 5. različica, januar 2023.

Družba NLB Skladi mora letno poročati o izvajanju politike sodelovanja. Poročilo med drugim vsebuje:

1. splošno pojasnilo o glasovanju,
2. obrazložitev najpomembnejših glasovanj in
3. informacijo o uporabi storitev svetovalcev za glasovanje.

Družba NLB Skladi v tem poročilu razkriva tudi, kako je glasovala na skupščinah družb, v katere vlaga, razen če to zaradi predmeta glasovanja ali obsega udeležbe v kapitalu družbe ni pomembno.

Poročilo o izvajanju politike sodelovanja je objavljano na spletni strani družbe za upravljanje in dostopno najmanj tri leta.

b.) Izmenjava mnenj z organi družbe in drugimi nosilci interesov v družbi

Družba ne sodeluje z organi družb, v katere vlaga. Prav tako družba ne sodeluje z nosilci drugih interesov v družbi, v katere vlaga.

Razlog, da družba ne sodeluje z organi družb in nosilci drugih interesov v družbah, v katere vlaga, je predvsem naslednji:

Narava storitve opravljanja storitve upravljanja investicijskih skladov je v osnovi takšna, da imajo podskladi Krovnega sklada NLB Skladi razpršeno premoženje v večje število delnic različnih izdajateljev. Posledično, ko se seštejejo vsi deleži posamezne delnice vseh podskladov, to pomeni, da družba vlaga v večje število delnic podjetij z relativno majhnimi deleži glede na celotno vrednost sredstev v upravljanju in pomenijo tudi relativno majhen delež v celotnem kapitalu posameznega podjetja in družba posledično ne more bistveno vplivati na organe družbe in druge nosilce interesov v družbi, v katere vlaga.

Družba NLB Skladi v poslovnem letu 2022 ni sodelovala z organi družb in nosilci drugih interesov v družbah v katere vlaga.

c.) Sodelovanje z drugimi delničarji družbe

Družba praviloma ne sodeluje z drugimi delničarji družb, v katere vlaga.

Razlog, da družba ne sodeluje z organi družb in nosilci drugih interesov v družbah, v katere vlaga, je predvsem naslednji:

Narava storitve opravljanja storitve upravljanja investicijskih skladov je v osnovi takšna, da imajo podskladi Krovnega sklada NLB Skladi razpršeno premoženje v večje število delnic različnih izdajateljev. Posledično, ko se seštejejo vsi deleži posamezne delnice vseh podskladov, to pomeni, da družba vlaga v večje število delnic podjetij z relativno majhnimi

deleži glede na celotno vrednost sredstev v upravljanju in pomenijo tudi relativno majhen delež v celotnem kapitalu posameznega podjetja in družba posledično ne more bistveno vplivati na druge delničarje podjetja.

Družba NLB Skladi v poslovnem letu 2022 ni sodelovala v drugih delničarji družb, v katere vlaga.

d.) Uresničevanje pravic delničarjev

Družba lahko uveljavlja določene pravice delničarjev iz delnic z glasovalnimi pravicami v zvezi s skupščinami delničarjev družb, ki imajo registrirani sedež v državi članici in katerih delnice so sprejete v trgovanje na reguliranem trgu, ki se nahaja ali deluje v državi članici.

Družba ima podrobne postopke iz tega naslova opisane v Politiki uveljavljanja glasovalnih pravic, ki je za vse zainteresirane vlagatelje na voljo na sedežu družbe. Družba ima tudi javno objavljen povzetek Politike uveljavljanja glasovalnih pravic na spletni strani družbe:

<https://www.nlbskladi.si/upravljanje-premozenja/pomoc/kako-upravljamo-premozenje>

Družba NLB Skladi je v poslovnem letu 2022 uresničevala pravice delničarjev na določenih skupščinah družb. Več o tem je opisano v nadaljevanju poročila.

e.) Nasprotja interesov

Družba ima sprejeto Politiko o preprečevanju korupcije ter podkupovanja in o upravljanju nasprotij interesov ter javno objavljen povzetek te politike na svoji spletni strani.

Družba je svojem poslovanju podvržena vrsti različnih tveganj. Med tveganja za skladnost poslovanja in integriteto se uvršča tudi tveganje nasprotij interesov. Nasprotje interesov predstavlja obstoj določenih okoliščin, ki lahko potencialno ali dejansko ovirajo presojo pri sprejemanju odločitev, ki na tak način izgubijo nujen element objektivnosti. Omenjene okoliščine lahko nastopijo v primerih, ko je zaposleni lastniško povezan z gospodarsko družbo, ki posluje z družbo NLB Skladi, ko so z omenjenimi družbami lastniško povezani ožji družinski člani zaposlenega, ali ko obstajajo druge okoliščine, ki dejansko ali potencialno vplivajo na presojo zaposlenega. Družba dodatno preprečuje ali obvladuje oziroma še podrobneje ureja vsa nasprotja interesov, ki potencialno izhajajo iz uveljavljanja glasovalnih pravic, s sprejetjem politike uveljavljanja glasovalnih pravic, upoštevanjem postopkov in ukrepov te politike.

Družba ima javno objavljen povzetek Politike o preprečevanju korupcije ter podkupovanja in o upravljanju nasprotij interesov in povzetek Politike uveljavljanja glasovalnih pravic na spletni strani družbe:

<https://www.nlbskladi.si/upravljanje-premozenja/pomoc/kako-upravljamo-premozenje>

f.) Splošno pojasnilo o glasovanju

Družba upravlja premoženje za račun in v imenu investicijskih skladov. Družba upravlja investicijske sklade izključno v korist investicijskih skladov. Z udeleževanjem na skupščinah ter glasovanjem o predlogih na skupščinah zasleduje ta cilj.

V skladu z veljavnimi predpisi na področju prevzemov za družbo za upravljanje in investicijski sklad ne velja neizpodbitna domneva usklajenega delovanja.

Družba spremlja sklice skupščin preko javnih objav in opravi presojo udeležbe ali neudeležbe na skupščini ter določi udeleženca/pooblaščenca za glasovanje na skupščini. Uprava družbe praviloma pooblasti zaposlenega v družbi za glasovanje o sklepih na skupščinah, prav tako pa lahko uprava družbe kadarkoli poda svojo odločitev o udeležbi oziroma neudeležbi na skupščini. Po določitvi udeleženca, ta opravi presojo vseh predlogov v vsakokratnem sklicu skupščine družbe ter svoje ugotovitve in predlog glasovanja o predlogih predstavi upravi družbe, ki predlog glasovanja preveri in potrdi s tem pa udeležencu skupščine izda pisna navodila za glasovanje. Če družba presodi, da bi bilo to v

korist investicijskih skladov, pripravi nasprotne predloge. Vsak udeleženec, ki se je skupščine udeležil, je dolžan pripraviti pisno poročilo za upravo družbe v skladu z vsakokrat veljavno Politiko uveljavljanja glasovalnih pravic.

Družba se praviloma udeležuje samo skupščin, ki so v Republiki Sloveniji, če je to smiselno glede na delež v kapitalu. V vsakem primeru pa bi se udeležila le skupščin delničarjev družb, ki imajo registrirani sedež v državi članici in katerih delnice so sprejete v trgovanje na reguliranem trgu, ki se nahaja ali deluje v državi članici. Upoštevajoč tudi sorazmernost predvidene koristi in stroškovne obremenitve vlagateljev se družba načeloma tudi ne poslužuje storitev svetovalcev za glasovanje. Uprava družbe se sicer lahko odloči, da pooblasti tudi zunanjega pooblaščenca za udeležbo na skupščinah.

V letu 2022 se je družba udeležila skupno 14 skupščin delničarjev, na katerih smo s svojim glasovanjem podpirali pozitivne spremembe v načinu korporativnega upravljanja, imenovanje kompetentnih članov nadzornih svetov ter druge vsebinske aktivnosti. Dividendno politiko izdajateljev smo podprli, kadar je ta zagotavljala nemoteno poslovanje, razvoj in ustrezno kapitaliziranost družb. V primeru, ko je bilo glede na poslovanje družbe upravičeno izplačilo višje dividende, smo podprli nasprotne predloge delničarjev.

g.) Obrazložitev pomembnejših glasovanj

Družba NLB Skladi je na skupščini delničarjev družbe Datalab, d.d., dne 19. 12. 2022 podala nasprotni predlog glede izplačila dividende delničarjem. Uprava družbe Datalab je namreč v sklicu skupščine predlagala, da se za izplačilo dividend delničarjem za poslovno leto 2022 uporabi del bilančnega dobička v višini 633.467 EUR, kar znaša 0,289270 EUR bruto na delnico. Družba NLB Skladi, meni, da je za družbo Datalab Tehnologije d.d., ki je imela na dan 30. 6. 2022 za več kot 2,8 milijona EUR bilančnega dobička, primerno in koristno, da vsaj približno polovico bilančnega dobička izplača delničarjem v obliki dividend. S strani uprave predlagana dividenda je bila za približno 15 % nižja v primerjavi z dividendo izplačano v letu pred tem. Glede na to, da je čisti dobiček družbe v letu 2022 porasel za 4 %, bilančni dobiček pa za več kot 60 % presega lanskega, je družba NLB Skladi ocenila, da bi lahko bila dividenda višja, morebitno izplačilo dividend pa ne bo ogrozilo predvidenih investicij, preneseni dobiček pa bi bil še vedno bistveno višji od lanskega. Družba NLB Skladi je podala nasprotni predlog, da se za izplačilo dividend uporabi del bilančnega dobička v višini 1.400.000 EUR, kar znaša 0,639304 EUR bruto na delnico. Nasprotni predlog družbe NLB Skladi ni bil sprejet. Dodaten nasprotni predlog je podal g. Andrej Mertelj, ki je zagotavljal višjo dividendo od predloga uprave in je bil sprejet soglasno.

h.) Razkritja o uporabi storitev svetovalcev za glasovanje

Družba NLB Skladi v poslovnem letu 2022 ni uporabljala storitev svetovalcev za glasovanje.

i.) Razkritja, kako je glasovala družba NLB Skladi:

št.	izdajatelj - d.d.	datum skupščine	na račun podsklada	poročilo (da/ne)	delež glasov za/proti posamezen sklep	kako je glasovala družba NLB Skladi
1	DATG	28.02.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani	da	<p>1. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.348.556 veljavnih glasov oziroma 62,53 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 1.348.556 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2. Predmetna točka dnevnega reda je bila seznanitvene narave in se zato o tej točki ni glasovalo.</p> <p>3. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.348.556 veljavnih glasov oziroma 62,53 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 1.348.556 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>4. Nasprtni predlog: Pri glasovanju je predsednik upravnega odbora ugotovil, da je ZA nasprotni sklep glasovalo 203.822 od 1.348.556 glasov oziroma 15,11 % oddanih glasov, proti je glasovalo 1.144.734 glasov oziroma 84,89 % oddanih glasov. Vzdržanih ali neveljavnih glasov ni bilo.</p> <p>4. Predlog uprave: Pri glasovanju je predsednik upravnega odbora ugotovil, da je ZA nasprotni sklep glasovalo 1.148.556 od 1.348.556 glasov oziroma 85,17 % oddanih glasov, proti je glasovalo 200.000 glasov oziroma 14,83 % oddanih glasov. Vzdržanih ali neveljavnih glasov ni bilo.</p> <p>5. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.348.556 veljavnih glasov oziroma 62,53 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 1.348.556 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>6. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.348.556 veljavnih glasov oziroma 62,53 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 1.348.556 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2. Seznanitvene narave</p> <p>3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala PROTI nasprotnemu sklepu.</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>6. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
2	SALR	22.04.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani	da	<p>1. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 30.813 veljavnih glasov oziroma 29,51 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 30.813 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 30.813 veljavnih glasov oziroma 29,51 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 30.813 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>3. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 30.813 veljavnih glasov oziroma 29,51 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 30.813 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>4. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 30.813 veljavnih glasov oziroma 29,51 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 30.813 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>5. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 30.813 veljavnih glasov oziroma 29,51 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 30.813 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>

3	PETG	21.04.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani, NLB Skladi - Zahodni balkan delniški	da	<p>1. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.450.078 glasov, kar predstavlja 99,92% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 1.151 glasov, kar predstavlja 0,08% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 295.</p> <p>2.1. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.450.275 glasov, kar predstavlja 99,92% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 1.114 glasov, kar predstavlja 0,08% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 135.</p> <p>2.2. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.444.269 glasov, kar predstavlja 99,53% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 6.833 glasov, kar predstavlja 0,47% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 422.</p> <p>2.3. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.449.761 glasov, kar predstavlja 99,89% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 1.627 glasov, kar predstavlja 0,11% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 136.</p> <p>2.4. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.449.723 glasov, kar predstavlja 99,89% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 1663 glasov, kar predstavlja 0,11% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 138.</p> <p>3. Sklep ni bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 566.252 glasov, kar predstavlja 45,42% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 680.373 glasov, kar predstavlja 54,58% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 213.155.</p> <p>4. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.458.497 glasov, kar predstavlja 99,93% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 988 glasov, kar predstavlja 0,07% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 295.</p> <p>5. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.457.946 glasov, kar predstavlja 99,88% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 1.699 glasov, kar predstavlja 0,12% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 135.</p> <p>6. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.456.726 glasov, kar predstavlja 99,77% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 3.366 glasov, kar predstavlja 0,23% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 138.</p> <p>7. Sklep je bil sprejet (nasprotni predlog). Pri glasovanju je bilo oddanih 1.378.837 glasov, kar predstavlja 97,51% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 35.149 glasov, kar predstavlja 2,49% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 45.798.</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>6. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>7. Družba NLB Skladi je glasovala PROTI nasprotnemu sklepu.</p>
---	------	------------	---	----	---	--

4	ZVTG	24.05.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani	da	<p>2.2. Sklep ni bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 17.439.358 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 3.139.958 delnic, kar predstavlja 18,005 % od vseh oddanih glasov. Proti sprejetju tega sklepa je glasovalo 14.299.400 delnic, kar predstavlja 81,995% od vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2.3. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 17.439.358 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 17.384.666 delnic, kar predstavlja 99,686 % od vseh oddanih glasov. Proti sprejetju tega sklepa je glasovalo 54.692 delnic, kar predstavlja 0,314 % od vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>3.1. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 17.439.358 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 17.437.776 delnic, kar predstavlja 99,991 % od vseh oddanih glasov. Proti sprejetju tega sklepa je glasovalo 1.582 delnic, kar predstavlja 0,009 % od vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>3.2. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 17.439.358 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 17.436.504 delnic, kar predstavlja 99,984 % od vseh oddanih glasov. Proti sprejetju tega sklepa je glasovalo 2.854 delnic, kar predstavlja 0,016 % od vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>3.3. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 17.439.358 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 17.435.301 delnic, kar predstavlja 99,977 % od vseh oddanih glasov. Proti sprejetju tega sklepa je glasovalo 4.057 delnic, kar predstavlja 0,023 % od vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>4. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 17.439.063 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 17.435.086 delnic, kar predstavlja 99,977 % od vseh oddanih glasov. Proti sprejetju tega sklepa je glasovalo 3.977 delnic, kar predstavlja 0,023 % od vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 295.</p>	<p>1. Seznanitvene narave.</p> <p>2.1. Seznanitvene narave</p> <p>2.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
---	------	------------	-------------------------------	----	--	--

5	LKPG	6.06.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani, NLB Skladi - Zahodni balkan delniški	da	<p>1. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 10.438.412 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 10.438.047 delnic. Vzdržanih glasov je bilo 365.</p> <p>2. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 10.438.412 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 10.406.371 delnic. Proti sprejetju tega sklepa je glasovalo 12.328 delnic. Vzdržanih glasov je bilo 19.713.</p> <p>Nasprotni predlog k 3.1. Sklepu je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 10.438.412 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 9.991.261 delnic. Proti sprejetju tega sklepa je glasovalo 10 delnic. Vzdržanih glasov je bilo 447.141.</p> <p>Nasprotni predlog k 3.2. Sklepu je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 10.438.412 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 10.434.424 delnic. Proti sprejetju tega sklepa ni bilo glasov. Vzdržanih glasov je bilo 3.988.</p> <p>Nasprotni predlog k 3.3. Sklepu je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 10.438.412 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 10.431.506 delnic. Proti sprejetju tega sklepa je glasovalo 6.291 delnic. Vzdržanih glasov je bilo 615.</p> <p>4.1. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 10.438.412 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 10.438.047 delnic. Proti sprejetju tega sklepa ni bilo glasov. Vzdržanih glasov je bilo 365.</p> <p>4.2. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 10.438.412 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 10.383.271 delnic. Proti sprejetju tega je glasovalo 28.053 delnic. Vzdržanih glasov je bilo 27.088.</p> <p>5. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 9.998.981 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 9.994.992 delnic. Proti sprejetju tega sklepa ni bilo glasov. Vzdržanih glasov je bilo 3.989.</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2 Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
---	------	-----------	---	----	---	--

6	CICG	15.06.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani	<p>da</p> <p>1. Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 357.054 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 44,191 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 357.054 glasov, kar pomeni 100,00% vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2.1 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 367.169 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 45,443 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 364.374 glasov, kar pomeni 99,239% vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 2.795 glasov, kar pomeni 0,761 % vseh oddanih</p> <p>Nasprotni predlog k 2.2. Sklepu je bil sprejet. Oddanih je bilo 360.609 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 44,631 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 357.744 glasov, kar pomeni 99,206% vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 2.865 glasov, kar pomeni 0,794 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 6.802.</p> <p>2.3 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 367.169 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 45,433 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 367.169 glasov, kar pomeni 100,00 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 242.</p> <p>2.4 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 367.097 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 45,434 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 367,097 glasov, kar pomeni 100,00 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 314.</p> <p>3. Sklep ni bil sprejet. Oddanih je bilo 367,097 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 45,434 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 90.884 glasov, kar pomeni 24,757 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 276.213 glasov, kar pomeni 75,243 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 314.</p> <p>4. Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 367.009 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 45,423 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 366.209 glasov, kar pomeni 99,782 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 800 glasov, kar pomeni 0,218 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 402.</p> <p>5.1 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 367,188 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 45,445 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 366.393 glasov, kar pomeni 99,783 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 795 glasov, kar pomeni 0,217 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 223.</p> <p>5.2 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 367.251 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 45,453 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 366.728 glasov, kar pomeni 99,858 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 523 glasov, kar pomeni 0,142 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 160.</p> <p>5.3 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 367.251 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 45,453 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 366.728 glasov, kar pomeni 99,858 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 523 glasov, kar pomeni 0,142 % vseh</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>6. Družba NLB Skladi se je glasovanja VZDRŽALA.</p> <p>7. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
---	------	------------	-------------------------------	---	--

				<p>oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 160. 5.4 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 367.411 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 45.473 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 366.888 glasov, kar pomeni 99,858 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 523 glasov, kar pomeni 0,142 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>6. Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 349.757 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 43,288 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 324.342 glasov, kar pomeni 92,734 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 25.415 glasov, kar pomeni 7,266 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 17.654.</p> <p>7. Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 367.411 glasov, kar pomeni enako število delnic in predstavlja 45,473 % osnovnega kapitala. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 367.125 glasov, kar pomeni 99,922 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 286 glasov, kar pomeni 0,078 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov ni bilo.</p>	
--	--	--	--	---	--

7	TLSG	16.06.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani	da	<p>1. Pri tej točki se ni glasovalo</p> <p>2.1 Sklep je bil sprejet. Rezultat glasovanja: število oddanih glasov: 5.038.119, kar predstavlja 77,089-odstotni delež v osnovnem kapitalu družbe, število glasov ZA: 5.037.964, kar predstavlja 99,997-odstotni delež oddanih glasov, število glasov PROTI: 155, število VZDRŽANIH glasov: 315.</p> <p>3. Pri tej točki se ni glasovalo.</p> <p>4. Podan nasprotni predlog s strani delničarja društva MDS, sklep je bil sprejet. Rezultat glasovanja: število oddanih glasov: 5.054.186, kar predstavlja 77,335-odstotni delež v osnovnem kapitalu družbe, število glasov ZA: 5.038.095, kar predstavlja 99,682-odstotni delež oddanih glasov, število glasov PROTI: 16.091, število VZDRŽANIH glasov: 184.566. Pri točki 4.3 je bil s strani delničarja Društvo MDS poleg nasprotnega podan tudi proceduralni predlog k točki dnevnega reda 34. skupščine delničarjev družbe glede glasovanja o podelitvi razrešnice članom nadzornega sveta. Delničar je predlagal, da se o podelitvi razrešnice članom nadzornega sveta glasuje posamično. Proceduralni predlog ni bil izglasovan.</p> <p>5. Sklep je bil sprejet. Rezultat glasovanja: število oddanih glasov: 5.238.282, kar predstavlja 80,151-odstotni delež v osnovnem kapitalu družbe, število glasov ZA: 5.228.402, kar predstavlja 99,811-odstotni delež oddanih glasov, število glasov PROTI: 9.880, število VZDRŽANIH glasov: 470.</p> <p>6. Sklep ni bil sprejet. Rezultat glasovanja: število oddanih glasov: 5.103.299, kar predstavlja 78,086-odstotni delež v osnovnem kapitalu družbe, število glasov ZA: 308.712, kar predstavlja 6,049-odstotni delež oddanih glasov, število glasov PROTI: 4.794.587, število VZDRŽANIH glasov: 135.453.</p> <p>7. Pri tej točki se ni glasovalo.</p> <p>8.1 Sklep je bil sprejet. Rezultat glasovanja: število oddanih glasov: 5.238.437, kar predstavlja 80,154-odstotni delež v osnovnem kapitalu družbe, število glasov ZA: 5.238.408, kar predstavlja 99,999-odstotni delež oddanih glasov, število glasov PROTI: 29, število VZDRŽANIH glasov: 315.</p> <p>8.2 Sklep je bil sprejet. Rezultat glasovanja: število oddanih glasov: 5.238.437, kar predstavlja 80,154-odstotni delež v osnovnem kapitalu družbe, število glasov ZA: 5.238.408, kar predstavlja 99,999-odstotni delež oddanih glasov, število glasov PROTI: 29, število VZDRŽANIH glasov: 315.</p> <p>9. Pri tej točki se ni glasovalo.</p> <p>10. Sklep ni bil sprejet. Rezultat glasovanja: število oddanih glasov: 5.238.316, kar predstavlja 80,152-odstotni delež v osnovnem kapitalu družbe, število glasov ZA: 444.072, kar predstavlja 8,477-odstotni delež oddanih glasov, število glasov PROTI: 4.794.244, število VZDRŽANIH glasov: 436.</p>	<p>1. Seznaitvene narave.</p> <p>2.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3. Seznaitvene narave.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>6. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>7. Seznaitvene narave.</p> <p>8.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>8.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>9. Seznaitvene narave.</p> <p>10. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
---	------	------------	-------------------------------	----	--	--

8	POSR	23.06.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani	da	<p>1. Sklep je bil soglasno sprejet. O predlaganem sklepu je glasovalo 12.156.388 glasov, kar predstavlja 70,60 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 12.156.388 glasov oziroma 100 % oddanih glasov, proti pa 0 glasov oziroma 0,00 % oddanih glasov. Vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2. Sklep je bil seznanitvene narave in skupščina o njem ni glasovala.</p> <p>3.1. Sklep je bil sprejet. O predlaganem sklepu je glasovalo 12.156.388 glasov, kar predstavlja 70,596 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 12.155.853 glasov oziroma 99,996 % oddanih glasov, proti pa 535 glasov oziroma 0,004 % oddanih glasov. Vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>3.2. Sklep je bil sprejet. O predlaganem sklepu je glasovalo 12.155.317 glasov, kar predstavlja 70,590 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 12.154.782 glasov oziroma 99,996 % oddanih glasov, proti pa 535 glasov oziroma 0,004 % oddanih glasov. Vzdržanih je bilo 1.071 glasov.</p> <p>3.3. Sklep je bil sprejet. O predlaganem sklepu je glasovalo 12.156.388 glasov, kar predstavlja 70,596 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 12.132.570 glasov oziroma 99,804 % oddanih glasov, proti pa 23.818 glasov oziroma 0,196 % oddanih glasov. Vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>4. Sklep je bil sprejet. O predlaganem sklepu je glasovalo 12.148.011 glasov, kar predstavlja 70,547 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 12.147.842 glasov oziroma 99,999 % oddanih glasov, proti pa 169 glasov oziroma 0,001 % oddanih glasov. Vzdržanih je bilo 8.377 glasov.</p> <p>5.1. Sklep je bil sprejet. O predlaganem posvetovalnem sklepu je glasovalo 12.146.155 glasov, kar predstavlja 70,537 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 12.018.799 glasov oziroma 98,951 % oddanih glasov, proti pa 127.356 glasov oziroma 1,049 % oddanih glasov. Vzdržanih je bilo 10.233 glasov.</p> <p>5.2. Sklep ni bil sprejet. O predlaganem posvetovalnem sklepu je glasovalo 12.144.922 glasov, kar predstavlja 70,529 % osnovnega kapitala. Za sprejem sklepa je glasovalo 5.021.029 glasov oziroma 41,343 % oddanih glasov, proti pa 7.123.893 glasov oziroma 58,657 % oddanih glasov. Vzdržanih je bilo 11.466 glasov.</p> <p>6. Sklep je bil seznanitvene narave in skupščina o njem ni glasovala.</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2. Seznanitvene narave.</p> <p>3.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5.1. Seznanitvene narave.</p> <p>5.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>6. Seznanitvene narave.</p>
9	MKOG	29.06.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani	da	<p>1. Pri tej točki se ni glasovalo.</p> <p>2.1. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 326.911 veljavnih glasov oziroma 83,82% vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem sklepa je glasovalo 326.911 oddanih glasov oziroma 100%, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2.2. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 326.911 veljavnih glasov oziroma 83,82% vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem sklepa je glasovalo 326.911 oddanih glasov oziroma 100%, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2.3. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 326.911 veljavnih glasov oziroma 83,82% vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem sklepa je glasovalo 326.911 oddanih glasov oziroma 100%, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2.4. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 326.911 veljavnih glasov oziroma 83,82% vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem sklepa je glasovalo 326.911 oddanih glasov oziroma 100%, PROTI sprejetju sklepa ni</p>	<p>1. Seznanitvene narave.</p> <p>2.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>

				<p>glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>3. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 326.911 veljavnih glasov oziroma 83,82% vseh delnic z glasovalno pravico.</p> <p>ZA sprejem sklepa je glasovalo 326.911 oddanih glasov oziroma 100%, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>4. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 326.911 veljavnih glasov oziroma 83,82% vseh delnic z glasovalno pravico.</p> <p>ZA sprejem sklepa je glasovalo 326.911 oddanih glasov oziroma 100%, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p>	<p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
--	--	--	--	--	---

10	UKIG	6.07.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani	<p>da</p> <p>1. Pri tej točki se ni glasovalo.</p> <p>2. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.988.615 veljavnih glasov, kar predstavlja 70,06 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.988.615 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov ni bilo.</p> <p>3.1 Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.988.615 veljavnih glasov, kar predstavlja 70,06 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.988.615 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov ni bilo.</p> <p>3.2 Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.983.461 veljavnih glasov, kar predstavlja 69,88 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.983.461 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 5.154.</p> <p>Nasprotni predlog. Sklep ni bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.988.615 veljavnih glasov, kar predstavlja 70,06 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 232.677 glasov, oziroma 11,70 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 1.755.938 glasov, oziroma 88,30 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov ni bilo.</p> <p>4.1. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.983.461 veljavnih glasov, kar predstavlja 69,88 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.888.259 glasov, oziroma 95,20 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 95.202 glasov, oziroma 4,80 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 5.154.</p> <p>4.2. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.976.069 veljavnih glasov, kar predstavlja 69,62 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.976.069 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 12.546.</p> <p>4.3. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.976.069 veljavnih glasov, kar predstavlja 69,62 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.976.069 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 12.546.</p> <p>5. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 711.964 veljavnih glasov, kar predstavlja 25,08 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 706.810 glasov, oziroma 99,28 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 5.154 glasov, oziroma 0,72 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 1.276.651.</p> <p>6. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.983.461 veljavnih glasov, kar predstavlja 69,88 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.983.461 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 5.154.</p> <p>7. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.988.615 veljavnih glasov, kar predstavlja 70,06 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.988.615 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov ni bilo.</p> <p>8. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.978.984 veljavnih glasov, kar predstavlja 69,72 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.978.984 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo</p>	<p>1. Seznanitvene narave.</p> <p>2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>6. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>7. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>8. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>9.1. Družba NLB Skladi je glasovala PROTI predlaganemu sklepu.</p> <p>10.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
----	------	-----------	-------------------------------	---	---

					<p>9.631.</p> <p>9.1 Sklep ni bil sprejet Pri glasovanju je bilo oddanih 1.973.031 veljavnih glasov, kar predstavlja 69,51 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 105.607 glasov, oziroma 5,35 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 1.867.424 glasov, oziroma 94,65 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov ni bilo.</p> <p>Ker predlog sklepa ni bil sprejet v predlagani obliki je predsedujoči skupščino seznanil, da se o predlogu sklepa 9.2 ne bo glasovalo.</p> <p>10.1 Sklep ni bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.874.590 veljavnih glasov, kar predstavlja 66,04 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 243.082 glasov, oziroma 12,97 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 1.631.508 glasov, oziroma 87,03 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 114.025.</p> <p>Ker predlog sklepa ni bil sprejet v predlagani obliki je predsedujoči skupščino seznanil, da se o predlogu sklepa 10.2 ne bo glasovalo.</p>	
--	--	--	--	--	---	--

11	KRRG	7.07.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani, NLB Skladi - Zahodni Balkan delniški, NLB Skladi - Evropa uravnoteženi, NLB Skladi Razvita Evropa delniški in NLB skladi Farmacija in zdravstvo delniški	da	<p>1. Sklep je bil sprejet. Sklep je bil sprejet soglasno.</p> <p>2.1 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 16.813.861 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 16.813.119, kar pomeni 100,00 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 742 glasov. Vzdržanih glasov je bilo 270. 2.2 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 16.809.188 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 16.386.726, kar pomeni 97,49 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 422.462 glasov, kar pomeni 2,51 % vseh glasov. Vzdržanih glasov je bilo 4.943.</p> <p>2.3 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 16.814.071 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 16.807.364, kar pomeni 99,96 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 6.707 glasov, kar pomeni 0,04 % vseh glasov. Vzdržanih glasov je bilo 60.</p> <p>2.4 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 16.812.678 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 16.803.611, kar pomeni 99,95 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 9.067 glasov, kar pomeni 0,05 % vseh glasov. Vzdržanih glasov je bilo 1.453.</p> <p>2.5 Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 16.806.689 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 16.796.620, kar pomeni 99,94 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 10.069 glasov, kar pomeni 0,06 % vseh glasov. Vzdržanih glasov je bilo 7.442. 3. Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 16.791.066 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 7.474.709 glasov, kar pomeni 44,52 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 9.316.357 glasov, kar pomeni 55,48 % vseh oddanih glasov. Vzdržanih glasov je bilo 23.065.</p> <p>4. Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 16.812.456 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 16.332.210, kar pomeni 97,14 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 480.246 glasov, kar pomeni 2,86 % vseh glasov. Vzdržanih glasov je bilo 1.675.</p> <p>5. Sklep je bil sprejet. Oddanih je bilo 16.814.030 glasov, kar pomeni enako število delnic. Za sprejetje tega sklepa je glasovalo 16.796.127, kar pomeni 99,89 % vseh oddanih glasov. Proti sprejetju sklepa je glasovalo 17.903 glasov, kar pomeni 0,11 % vseh glasov. Vzdržanih glasov je bilo 101.</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2.5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
----	------	-----------	---	----	--	---

12	UKIG	8.12.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani, NLB Skladi - Zahodni Balkan delniški, NLB Skladi - Evropa uravnoteženi, NLB Skladi Razvita Evropa delniški in NLB skladi Farmacija in zdravstvo delniški	da	<p>1. O prvem sklepu otvoritvi seje se ni glasovalo.</p> <p>2. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 2.106.732 veljavnih glasov, kar predstavlja 74,22 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 2.106.732 glasov, oziroma 100,00 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa ni bilo oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov ni bilo.</p> <p>3.1 Sklep je bil sprejet. Sklep je seznanitvene narave zato o njem delničarji niso glasovali.</p> <p>3.2 Sklep je bil sprejet. Sklep je seznanitvene narave zato o njem delničarji niso glasovali.</p> <p>3.3 Sklep je bil sprejet. Sklep je seznanitvene narave zato o njem delničarji niso glasovali.</p> <p>4. Sklep je bil sprejet. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.973.227 veljavnih glasov, kar predstavlja 69,52 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 1.962.826 glasov, oziroma 99,47 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 10.401 glasov, oziroma 0,53 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 140.505.</p> <p>5. Sklep ni bil sprejet v predlagani obliki. Pri glasovanju je bilo oddanih 2.013.532 veljavnih glasov, kar predstavlja 70,94 % delež v osnovnem kapitalu. ZA sprejem sklepa je bilo oddanih 321.224 glasov, oziroma 15,95 % oddanih glasov, PROTI sprejetju sklepa je bilo oddanih 1.692.308 glasov, oziroma 84,05 % oddanih glasov. VZDRŽANIH glasov je bilo 100.200.</p>	<p>1. Seznanitvene narave</p> <p>2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3.1. Seznanitvene narave</p> <p>3.2. Seznanitvene narave</p> <p>3.3. Seznanitvene narave</p> <p>4. Družba NLB Skladi se je VZDRŽALA glasovanja</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
----	------	-----------	---	----	---	---

13	PETG	27.12.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani, NLB Skladi - Zahodni Balkan delniški, NLB Skladi - Evropa uravnoveženi, NLB Skladi Razvita Evropa delniški in NLB skladi Farmacija in zdravstvo delniški	da	<p>1. Sklep je bil sprejet v predlagani obliki. Skupno število na skupščini zastopanih delnic pri tej točki je znašalo 29.947.498. Število delnic, za katere so bili veljavno oddani glasovi je znašalo 29.942.618, delež teh delnic v osnovnem kapitalu družbe pa znaša 71,76%. Skupno število glasov, ki so bili veljavno oddani je znašalo 29.942.618 glasov in predstavljajo 72,90% od vseh delnic z glasovalno pravico. Od teh je bilo za sprejem sklepa oddanih 29.932.078 glasov, kar predstavlja 99,965% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 10.540 glasov, kar predstavlja 0,035% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 4.880.</p> <p>2. Sklep je bil sprejet v predlagani obliki. Skupno število na skupščini zastopanih delnic pri tej točki je znašalo 28.281.388. Število delnic, za katere so bili veljavno oddani glasovi je znašalo 28.276.168, delež teh delnic v osnovnem kapitalu družbe pa znaša 67,77%. Skupno število glasov, ki so bili veljavno oddani je prav tako znašalo 28.276.168 glasov in predstavljajo 67,77% od vseh delnic z glasovalno pravico. Od teh je bilo za sprejem sklepa oddanih 28.266.948 glasov, kar predstavlja 99,97% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 9.220 glasov, kar predstavlja 0,03% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 5.220.</p> <p>3. Sklep je bil sprejet v predlagani obliki. Skupno število na skupščini zastopanih delnic pri tej točki je znašalo 28.122.964. Število delnic, za katere so bili veljavno oddani glasovi je znašalo 28.114.944, delež teh delnic v osnovnem kapitalu družbe pa znaša 67,38%. Skupno število glasov, ki so bili veljavno oddani je prav tako znašalo 28.114.944 glasov in predstavljajo 67,38% od vseh delnic z glasovalno pravico. Od teh je bilo za sprejem sklepa oddanih 28.106.204 glasov, kar predstavlja 99,97% vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 8.740 glasov, kar predstavlja 0,03% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 8.020.</p> <p>4. Sklep je bil sprejet v predlagani obliki. Skupno število na skupščini zastopanih delnic pri tej točki je znašalo 28.105.664. Število delnic, za katere so bili veljavno oddani glasovi je znašalo 28.100.044, delež teh delnic v osnovnem kapitalu družbe pa znaša 67,34%. Skupno število glasov, ki so bili veljavno oddani je prav tako znašalo 28.100.044 glasov in predstavljajo 67,34% od vseh delnic z glasovalno pravico. Od teh je bilo za sprejem sklepa oddanih 28.094.604 glasov, kar predstavlja 99,98 % vseh oddanih glasov, proti sprejetju sklepa je bilo oddanih 5.440 glasov, kar predstavlja 0,02% vseh oddanih glasov, število vzdržanih glasov pa je bilo 5.620.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep. 2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep. 3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep. 4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.
----	------	------------	---	----	---	--

14	DATG	19.12.2022	NLB Skladi - Slovenija mešani	da	<p>1. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.299.386 veljavnih glasov oziroma 60,7 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 1.299.386 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>2. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.299.386 veljavnih glasov oziroma 60,7 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 1.299.386 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>3. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.299.386 veljavnih glasov oziroma 60,7 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 1.299.386 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>4. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.299.386 veljavnih glasov oziroma 60,7 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 1.299.386 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>5. Sprejet je bil nasprotni sklep Andreja Martelja. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.299.386 veljavnih glasov oziroma 60,7 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 1.299.386 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p> <p>6. Sklep je bil sprejet soglasno. Pri glasovanju je bilo oddanih 1.299.386 veljavnih glasov oziroma 60,7 % vseh delnic z glasovalno pravico. ZA sprejem je glasovalo 1.299.386 oddanih glasov oziroma 100 %, PROTI sprejetju sklepa ni glasoval nihče, vzdržanih glasov ni bilo.</p>	<p>1. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>2. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>3. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>4. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>5. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p> <p>6. Družba NLB Skladi je glasovala ZA predlagani sklep.</p>
----	------	------------	-------------------------------	----	--	---